

## 糊涂小偷:赃物卖给失主

□快报讯(记者 钟晓敏 见习记者 王冕)前天,3个小偷可谓撞上了“枪口”,他们当街兜售赃物,没想到遇到的买主,竟是赃物的主人。

前天傍晚6点多钟,吴先生下班回家,走到热河南路附近快到家时,被3名小伙子拦住了。3人向他兜售一台DVD。吴先生仔细一看,这台DVD有些眼熟,和自己家里的一模一样。他家的DVD后面有个标签,日期是2003年9月23日,这台DVD也有。

“很便宜的,只要20块。”一名小伙子说。“蛮不错的!”吴先生连连点头。那名小伙子又推销了起来:“我们还有一台彩电,你要不要?”

为了把对方底细摸清楚,吴先生假装答应:“看看

东西再说。”随后,3名年轻人将他带到了一间房子内,令他没有想到的是,对方要卖的彩电也跟他家的彩电一样。“我身上的钱没有带够,我马上回家拿。”他不动声色地跑回家了。

接下来发生的事情,更加让吴先生吃惊。他家的门锁已经被撬了,彩电、DVD都被偷走了,两块手表也不翼而飞。还有一个小灵通,已经停机了,他挂在床头当闹钟用的,也被偷走了。

随后,吴先生紧急拨打了110,几名犯罪嫌疑人被当场抓获。据调查,涉嫌偷盗的3人年龄都还不满20岁。在民警的盘问下,犯罪嫌疑人交代,吴先生家的彩电和DVD等物品是他们下午刚刚偷来的。

## 猖狂司机:撞倒人后想溜

□快报讯(见习记者 王冕)9月29日晚上10点40分左右,一辆加长货车违章掉头碰倒两名摩托车手后逃跑,受害者同伴骑摩托车追赶拦截货车时,又被货车撞倒,险些丧命。

当晚,南京市江北人民医院附近一个十字路口处,一辆牌照为苏A46211的加长货车在直行时突然转弯。“当时遇到红灯,我们停靠在斑马线边上。”摩托车手雍先生说,当时直行的货车突然右拐,加长的车尾将他和车后座上的一位女士当场带倒在地。“碰倒我们后,货车加大油门逃窜,和我们一

起的一名骑摩托车的朋友立刻追了出去。”当雍先生的朋友追出超过货车约300米的距离时,把摩托车横在路上想拦停货车。“没想到货车根本没有停下来,‘砰’的一声,把我朋友连人带车撞倒在车轮下,我心想,完了!”这时,货车终于停下来了,雍先生赶紧奔过去,他的朋友竟奇迹地从货车肚里爬了出来。“就差那么一点,我就没命了,”雍先生的朋友胳膊、膝盖都被磨破,事后回想起来仍心有余悸。

随后,雍先生朋友被送往江北人民医院治疗。交警赶到现场后,将肇事货车扣押,并将肇事司机带走调查。(刘先生报料奖60元)

# 喝下饮料后 司机被洗劫一空

### 警方提醒:黄金周请注意安全

■快报记者 田雪亭  
通讯员 宁公宣

喝下“热心”乘客递上的饮料后,驾驶员便昏睡过去,一觉醒来,首饰、手机及现金被洗劫一空。昨天,南京警方发布9月下半月治安播报,尽管各类刑事发案比上月下降了1.3%,但随着黄金周的正式开始,盗窃、抢夺、诈骗以及交通事故等还会高发,警方提醒市民和游客注意防范。

#### 喝下饮料后司机遭洗劫

典型案例:9月12日上午9时许,陈某在雨花台区板桥镇开车送一名男子至江宁区横溪镇,到达目的地后,陈某喝下了男子递上的一瓶饮料后被迷倒,醒来后发现首饰、手机及现金被抢。

警方分析:此类案件此前在南京周边地区也发生过。从已经发生的案件来看,不法分子主要以出租车司机、摩的司机、娱乐场所从业人员、网友等为侵害对

象,多选择宾馆、招待所、酒吧、舞厅以及城郊接合部的偏僻路段为作案地点,其手段主要是主动搭识被害人,让其饮用含有麻醉成分的饮料后实施抢劫。

#### 撬开卷帘门偷走香烟

典型案例:前不久,犯罪嫌疑人以撬卷帘门的手段盗走栖霞区长营村某商贸有限公司仓库内的“珍品南京”等各类香烟300多条,涉案价值7万余元。

警方分析:9月份,沿街店面及单位内部盗窃案件发案与上月相比有所上升,其中,玄武区、白下区、鼓楼区和江宁区相对多发,四区发案占总数的55.8%。犯罪分子多以沿街烟酒店、超市为主要作案目标,于夜间和凌晨以剪撬卷帘门为手段入室大肆盗窃店内香烟后迅速坐车逃离。

#### “祖传钻石”专骗女司机

典型案例:9月15日上午10时许,三名犯罪嫌疑人分别冒充煤矿老板、地税局干部、银行主任,以“祖传钻石”为道具,以买卖可赚取差价作为引诱,合伙诈骗了的姐万某2万元。

警方分析:最近,以女司机为侵害对象的“祖传钻石”诈骗案卷土重来。犯罪分子往往三人结伙,其中一人谎称家中出事需卖出“祖传钻石”,一人冒充地税、国税等国家机关工作人员穿针引线,一人冒充银行干部鉴定“钻石”真假,合伙编造买卖“钻石”可赚差价诈骗受害人。此类案件中,女出租车司机是主要被侵害对象,上午10至11时为多发时段。

#### 【黄金周安全提醒】

黄金周来了,警方提醒广大市民及游客,要做好各项防范工作。

一是要防抢。市民和游客要尽量避免深夜或凌晨单独行走,独行时最好不要携包并注意观察四周。

二是要防盗。市民要做好家庭防盗工作,要检查防盗门窗的安全,外出旅游要将笔记本电脑、金银首饰等放置安全位置。

三是要防骗。要牢记“天上不会掉馅饼”的道理,对以网络信息、短信等形式出现的中奖信息,特别是在对方要您向指定账户缴费时,要保持高度警惕,避免上当。

## 工作没几天 就开始做假账

□快报讯(通讯员 李国田 小许 记者 朱俊骏)不知道最终害了她的,是财务管理制度上的漏洞还是她自己的贪欲。这名刚参加工作的女孩,利用担任出纳员的便利条件,将自己负责保管的营业款8万余元,采取销毁票据记账联、钱款不入账的手法占为己有,待事情败露后,才知后悔莫及。

这名女子叫张婧(化名),19岁,南京人,南京某物业管理有限公司原出纳员。2005年,张婧从南京某财校毕业,正式成了该公司某广场管理处的一名出纳员。

一天,张婧突然接到管理处会计的电话,说由她交接的退押款差了9000元,要求她尽快补上这个缺口。由于张婧在与前出纳员交接时并没有发现这一问题,自然是脱不开干系。想找原出纳员,却又死活找不到人,只好自认倒霉。思前想后,她将目光投向了自己平时经手的营业款。

10月的一天,张婧从收到的物业管理费、电费当中陆续抽出3400元,扣下记账联,将剩余的营业款打入银行账户,然后将银行解款单和记账联一起交给会计入账,再将抽出的钱款用以冲抵缺口,做完这一切,张婧很害怕,她将抽出来的记账联全部放进自己的抽屉里,准备在以后的工作中自己慢慢地补上去。然而,她发现会计只核对上交的记账联与上交的金额是否相符便不再过问了。于是,张婧的胆子更大了。此后的日子里,张婧开始不停地扣钱。时至2006年7月,张婧总共从公司挪用了8万余元资金。